



Житель Еловского района обвиняется в причинении смертельных травм односельчанину

В Осинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что вечером 30 июля 2020 года в одном из населенных пунктов Еловского муниципального округа 27-летний обвиняемый будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес множественные удары кулаками, ногами и плоскогубцами, по голове и туловищу 62-летнему потерпевшему. От полученных телесных повреждений 10 августа 2020 года потерпевший скончался в больнице.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1504731>